
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

  LХХXI сесія    VIІI   скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
25 червня 2026 року                   м. Ужгород                                    № 2836 

 

 

Про звернення депутатів  

Ужгородської міської ради                      

 

 

 Керуючись частиною 1 статті 59 та статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIІI 

скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету 

Міністрів України щодо перегляду підходів до фінансового та соціального 

забезпечення військовослужбовців (додається). 

2. Рішення направити до Президента України, Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України. 

3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради. 

 

 

Міський голова                                                                      Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Президентові України  

Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ 

вул. Банкова,11, 

м. Київ, 01220 

 

Верховній Раді України 

вул. Грушевського,5, 

м. Київ, 01008 

 

Кабінету Міністрів України 

вул. Михайла Грушевського,12/2, 

м. Київ, 01008 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Ужгородської міської ради  щодо перегляду підходів до 

фінансового та соціального забезпечення військовослужбовців 

 

Ми, депутати Ужгородської міської ради, звертаємося до керівництва 

держави з вимогою невідкладно переглянути підходи до фінансового та 

соціального забезпечення військовослужбовців, які вже дванадцятий рік 

поспіль тримають на своїх плечах оборону України. 

Україна продовжує існувати завдяки мужності та самовідданості наших 

захисників. Саме тому належне грошове забезпечення військових, справедливі 

умови проходження служби та достатнє фінансування оборонної сфери повинні 

бути одним із головних пріоритетів державної політики. 

Протягом усіх років повномасштабної війни органи місцевого 

самоврядування залишаються надійною опорою Сил оборони України. Громади 

спрямували на підтримку військових, закупівлю дронів, автомобілів, засобів 

зв’язку, засобів радіоелектронної боротьби, фортифікаційного обладнання та 

інші потреби армії сотні мільярдів гривень. Багато громад фактично виконують 

функції, які мала б забезпечувати центральна влада. 

У ситуації, коли держава потребує максимальної концентрації ресурсів для 

підтримки фронту, скорочення фінансування оборонної сфери є 

неприпустимою помилкою, яка потребує негайного виправлення. 

Не менш гострою залишається проблема відсутності чітких термінів 

проходження військової служби. Тисячі військовослужбовців перебувають на 

фронті з перших днів повномасштабного вторгнення, не маючи зрозумілих 

перспектив ротації чи демобілізації. Така невизначеність негативно впливає на 

морально-психологічний стан особового складу, створює напругу в суспільстві 

та підриває довіру до державних інституцій. 

Також український воїн повинен бути впевнений, що держава належним 

чином цінує його службу та гарантує гідний рівень матеріального забезпечення. 

Викликає подив той факт, що в проєкті змін до Державного бюджету 

України не були належним чином враховані питання підвищення грошового 

забезпечення військовослужбовців, встановлення чітких термінів проходження 



військової служби та посилення соціальної підтримки українських захисників. 

В умовах війни саме ці питання мають бути серед головних пріоритетів 

державної політики. 

 У зв’язку з викладеним вимагаємо: 

 • повернути 40 млрд. грн. на потреби Міністерства оборони України для 

закупівлі зброї та озброєнь; 

 • невідкладно внести на розгляд Верховної Ради України законодавчі 

ініціативи щодо встановлення чітких, справедливих та зрозумілих термінів 

проходження військової служби; 

 • забезпечити суттєве збільшення грошового забезпечення 

військовослужбовців (зокрема, виконання доручення Президента України щодо 

встановлення базового рівня забезпечення не нижче 30 тис. грн. на місяць, а 

при виконанні бойових завдань - 250 - 400 тис. Грн. на місяць) та його 

регулярну індексацію відповідно до реального рівня інфляції; 

 • забезпечити мотиваційні виплати при укладанні контракту; 

 • розробити та реалізувати комплексну державну програму соціальної 

підтримки військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей. 

 Гідне ставлення до військових є ключовим питанням національної 

безпеки та умовою виживання країни. 

 Закликаємо Президента України, Верховну Раду України та Кабінет 

Міністрів України невідкладно ухвалити відповідні рішення та 

продемонструвати, що підтримка українського воїна є не декларацією, а 

реальним пріоритетом державної політики. 

 

 

З повагою 

депутати Ужгородської міської ради VIII скликання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СХВАЛЕНО 

рішення LXXXI сесії Ужгородської міської ради 

25.06.2026 року № 2836. 

 


